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RESUMO:

Aos 23 (vinte e três) dia do mês de maio do ano de 2a24 (d,ois
mil e vinte quatro) , na Sede do Poder Público Legislativo,
as 19:0Ohs (dezenove horas), reafizou-se a 4" (QUÀRTÀ) SESSÃO
EXTRÀORDINÁRIÀ da Câmara Municlpal de Mariápolis, Estado de
São Paulo, sob a Presidência do Senhor Carlos Pereira Amorim
e Secretariado pelos Vereadores: Fernando Rombaldl Beserra
1" (Primeiro)Secretário e Aparecida Ribeiro Sensiarefli
2o (Segundo ) Secretário . Pefo Livro de chamada compareceram
os seguintes vereadores: Carlos Pereira Arnorím, Sj-gmar
Dantas Pereira, João Luiz Àparecido Belloni, Fernando
Rombaldi Bezerra e Àparecida Ribeiro Sensiarelli,
registrando a ausência dos vereadores: C1eber JuJ.iano de
OJ.iveira, ilosé Àirton Ferreira, JuJ-iana LourenÇo e Pedro
Eirmino Fi1ho, havendo o número lega1 de Vereadores o Senhor
deu por aberto os trabafhos da Sessão. Nesta parte foi feita
a .l-eitura da Ata da Sessão anteri-or, que depois de l-ida e
aprovada sem alteraÇão foi assinada. Continuando o Senhor
Presidente transferiu os trabafhos da Sessão para ORDEM DO
DIÀ, onde se fez a leitura da rqatÉnra EM PAUEA, Oficio n"
lL4 /2A24 enviado pelo Poder Executivo, onde encaminha
Projetos de Lei Executj-vo no 16, 77 e 78/2024. Loqo após foi
cofocado em discussão, não havendo orador, foi cofocado em
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ATA DA 4" (QUARTA) SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MARIÁPOLIS/SP.

votação, ficando aprovad

"Autoriza o Poder Executlvo Muni.ci-pal a celebrar convônio
com o Governo do estado de São Paulo, por intermédio de suas
Secretarias". Em segui-da foi colocado em discussão não
havendo orador foi colocado em votação, ficando aprovado por
mai-oria absofuta de votos. Dando continuidade foi feito a
leitura do Projeto de Lei n"77 /2024 "Autoriza a transmissão
de imóveis que especifica, por doação á Companhia de
desenvolvimento Habitacional e Urbano do estado de São Paulo
- CDHU. " Em seguida foi colocado em discussão não havendo
orador foi colocado em votaÇão/ ficando aprovado por maioria
absoluto de votos. Continuando foi feito a feitura do
Projeto de Lei n"LB /2024 "I'ica o Executivo Municipal d
autorizado a abrir na contabilidade da Prefeitura um crédito
adicional, no valor de R$500.000,00 (quinhentos mif reais),
destinados a compra de 01 caminhão, obedecendo a seguinte
cl-assificaÇão orÇamentaria. " Em seguida o senhor Presidente" "Legifatir.,o CIemocrático í Íransparente"
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orÇamento, composta peJ-os membros: Pedro Firmino Filho, José
Airton Eerreira e Fernando Rombaldi Beserra, onde terão o
prazo de 15 (quinze) dias para darem seus Pareceres. Não
havendo mais matéria a tratar, a Sessão foi encerrada,
solicitando que eu FERNANDO ROMBALDI BESERRA 1" (Primeiro)
Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de ]ida e
aprovada, vai assinada na forma regimental
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